il

Utilisation de grilles dans un contexte réeel Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

Q = Arrét de bus 1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
o mais voulait Sassurer qu'il setrouvait a au 1
@ = L'ecole moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils |[
| ] =1 squareBloquer gjoutaient un 7 blocs al'est et 10 blocs au
nord, cet endroit correspondrait-il aleurs 2.
4 e besoins ?
E Q 2) guel arrét de bus est le plus proche de I'école || 3.
= C -
Q 4.
_é 3) Quel arrét debus est le plus éloignédel'école || 5
v ?
& 8 6
4) Qué arrét de bus est plusloin east ? Arréter C ;
ou arréter F ? '
& X
5) Quel arrét de bussetrouve al blocsal'est et
5 blocs au nord de I'école ? 9.
10.

6) Enrico voulait planter un nouvel arbre, mais
voulait sSassurer qu'il setrouvait aau moins

2 metres d'un arbre préexistant. Devrait-il
planter un arbrea{_EST_} métresal'estet8 [ | = 1 square Cour

meétres au nord de sa maison ?
7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbreest le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin east ? Arbre D ou

arbre A ?

4} = Arbre

@ = loger

F

o
&

>0
a[:l>o

>
{>m

>0

o, >

Réponses

10)

Si vousdeviez aller a{ EST } metresal'est
et 10 meétres au nord de la maison, a quel
arbre vous retrouveriez-vous ?

C
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il

Utilisation de grilles dans un contexte réeel

Nom:

Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
Q = Arrét de bus 1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
o mais voulait Sassurer qu'il setrouvait a au 1 oui
@ = L'ecole moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils |[
| ] =1 squareBloquer gjoutaient un 7 blocs al'est et 10 blocs au 5
nord, cet endroit correspondrait-il aleurs 2.
A -
E Q besoins ?
5 Q 2) guel arrét de bus est le plus proche de I'école || 3. E
C :
= 4 C
_& 3) Quel arrét de bus est le plus dloigné de I'école || s G
v ?
% g 6 non
4) Qué arrét de bus est plusloin east ? Arréter C ; A
ou arréter F ? '
N
& , G
5) Quel arrét de bussetrouve al blocsal'est et D
5 blocs au nord de I'école ? .
10, F

6) Enrico voulait planter un nouvel arbre, mais
voulait sSassurer qu'il setrouvait aau moins

2 metres d'un arbre préexistant. Devrait-il
planter un arbrea{_EST_} métresal'estet8 [ | = 1 square Cour

meétres au nord de sa maison ?
7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbreest le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin east ? Arbre D ou

arbre A ?

4} = Arbre

@ = loger

F

t o
A0

>0
u[:l>o

>
{>m
>0

o, >

10) Sivousdeviezaller a{ EST } metresal'est
et 10 meétres au nord de la maison, a quel

arbre vous retrouveriez-vous ?
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Utilisation de grilles dans un contexte réeel Nom:
Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
_ _ nouvelle station-service, mais voulaient 1
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2 '
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
F construire une station-service a 2.
4 iﬂ { EST } milesal'est et 3 miles au nord du
centre commercia ? 3
2) Quelle station-service est la plus proche du
centre commercia ? 4
iDﬂ :
5.
G 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
iﬂ centre commercial ? 6
& .
A iﬂ E B 7
i]] i]] i]] 4) Quelle station-service est plus loin west ? '
@ > Station C ou Station E ? .
5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet ||
10 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10.
[ o
6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & - Bateau
capitaine voulait sassurer qu'ils se trouvaient B i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 5 millesal'est et 8 millesaunord, [ | = 1 square Mile
cet endroit lui conviendrait-il ? E
7) Quel navire est e plus proche de la bouée ? % G
5
8) Quel navire est le plus éloigné de la bouée ? c
9) Quel navire est plusloin east ? Expédier D ou B
expédier A ? &
& >
10) Quel navire setrouve a5 milesal'est et
7 miles au nord de la bouée ?
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
_ _ nouvelle station-service, mais voulaient 1 oui
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2 '
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
F construire une station-service a 2. A
4 iﬂ { EST } milesal'est et 3 miles au nord du
centre commercial ? 3 F
2) Quelle station-service est la plus proche du
centre commercia ? 4 C
D :
ol s F
ib]] 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
ial ?
centre commercial * 6 non
B c
A B es . C
i]] i]] i]] 4) Quelle station-service est plus loin west ? '
@ > Station C ou Station E ? G
8.
5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet || A
10 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10. F
[ o
6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & - Bateau
capitaine voulait sassurer qu'ils se trouvaient B i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 5 millesal'est et 8 millesaunord, [ | = 1 square Mile
cet endroit lui conviendrait-il ? E
7) Quel navire est e plus proche de la bouée ? % G
5
8) Quel navire est le plus éloigné de la bouée ? c
9) Quel navire est plusloin east ? Expédier D ou B
expédier A ? &
& >
10) Quel navire setrouve a5 milesal'est et
7 miles au nord de la bouée ?
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il

Utilisation de grilles dans un contexte réeel

Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
nouvelle station-service, mais voulaient

Réponses

— ; s . 1
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
B D construire une station-service a 2.
4 iﬂ iﬂ { EST } milesal'est et 7 miles au nord du
" centre commercia ? 3
& iﬂ 2) Quelle station-service est la plus proche du
iﬂ iﬂ centre commercia ? 4
G
0 N _— 5
3) Quelle station-service est la plus éloignée du
centre commercia ? 6
K 7
i]] 4) Quelle station-service est plusloin east ? '
7::\) > Station E ou Station G ?
8.

5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet ||
5 miles au nord du centre commercial, a

guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10.

6)

7)

8)

9)

10)

Un nouveau navire voulait pécher, maisle
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil
naviguait 3 millesal'est et 5 milles au nord,
cet endroit lui conviendrait-il ?

Quel navire est le plus proche de la bouée ?

Quel navire est e plus éloigné de la bouée ?

Quel navire est plus loin west ? Expédier A
ou expédier C ?

Quel naviresetrouveal milesal'est et
9 miles au nord de la bouée ?

& = Bateau

&)
[]

V'S

= Bouée

=1 Square Mile

A
&c
=5
=

oo

o

C
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
_ _ nouvelle station-service, mais voulaient 1 oui
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2 '
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
B D construire une station-service a 2. F
4 iﬂ iﬂ { EST } milesal'est et 7 miles au nord du
! centre commercial ? 3 D
& iﬂ 2) Quelle station-service est la plus proche du
centre commercia ? G
non "l .
G

G
5.
iﬂ 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
centre commercial ?

6 ouli
¥ . . . 7 D
i]] 4) Quelle station-service est plusloin east ?
) Station E ou Station G ?
&9 > . E
5) Sivousdeviezaler a{ EST } milesal'estet |2 A
5 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10. A
[ o

6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & = Bateau
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 3 millesal'est et 5 millesaunord, [ | = 1 square Mile

cet endroit lui conviendrait-il ?
V'S
7) Quel navire est e plus proche de la bouée ?

A
&c
=5
=

E
8) Quel navire est le plus éoigné de la bouée ? &

oo
o

9) Quel navire est plus loin west ? Expédier A
ou expédier C ?

10) Quel navire setrouve al milesal'est et
9 miles au nord de la bouée ?
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

Q = Arrét de bus 1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
o mais voulait Sassurer qu'il setrouvait a au 1
@ = L'ecole moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils |[
| ] =1 squareBloquer gjoutaient un 4 blocs al'est et 9 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleursbesoins? || 2
V'
2) Quel arrét de bus est |e plus proche de I'école
? 3.
E
Q 4.
6D 3) Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
t)
- 5.
c——
= .
4) Qué arrét de bus est plusloin north ? Arréter
B ou arréter F ? .
& X
5) Quel arrét de bus setrouve a9 blocs al'est et
10 blocs au nord de I'école ?
9.
10.

6) Emanuele voulait planter un nouvel arbre,

mais voulait sassurer qu'il se trouvait a au
moins 2 méetres d'un arbre préexistant.

4} = Arbre

@ = loger

Devrait-il planter un arbre a{_EST_} métres [ | =1 square Cour
al'est et 2 métres au nord de sa maison ?

7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbre est le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin west ? Arbre B ou

abreG ?

587

>

>
">
{">0

o, >

Réponses

10)

Si vousdeviez aller a{ EST } metresal'est
et 10 meétres au nord de lamaison, a quel
arbre vous retrouveriez-vous ?

C
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Q = Arrét de bus

@ = L'école
D =1 Square Bloquer

A

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
mais voulait sassurer gu'il setrouvait aau 1 oui
moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils ||
gjoutaient un 4 blocs al'est et 9 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleursbesoins? || 2 C
2) Quel arrét de bus est |e plus proche de I'école
= 2 3 F
E
) 4, F
3) Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
? 5, F
6. ouli
4) Qué arrét de bus est plusloin north ? Arréter
B ou arréter F ? 2 C
8. G
5) Quel arrét de bus setrouve a9 blocs al'est et
10 blocs au nord de I'école ?
9. B
10. G

6) Emanuele voulait planter un nouvel arbre,
mais voulait sassurer qu'il se trouvait a au

moins 2 méetres d'un arbre préexistant.

4} = Arbre

@ = loger

Devrait-il planter un arbre a{_EST_} métres [ | =1 square Cour
al'est et 2 métres au nord de sa maison ?

7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbre est le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin west ? Arbre B ou

abreG ?

587

>

>
">
{">0

o, >

10) Sivousdeviezaller a{ EST } metresal'est
et 10 meétres au nord de lamaison, a quel
arbre vous retrouveriez-vous ?
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
nouvelle station-service, mais voulaient

= i s . 1.
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
F construire une station-service a 2.
4 e iﬂ A { EST } milesal'est et 7 miles au nord du
iﬂ iﬂ centre commercia ? 3
iﬂ & 2) Quelle station-service est la plus proche du
iﬂ centre commercia ? 4
5.
B 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
iﬂ D centre commercia ? 6
. . . 7.
4) Quelle station-service est plus loin north ?
@ > Station C ou Station G ? .
5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet ||
10 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10.
[ o

6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & = Bateau
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 9 millesal'est et 9 millesaunord, [ | = 1 square Mile

cet endroit lui conviendrait-il ? B E F
A
7) Quel navire est le plus proche de la bouée ? ﬁ & &
G

8) Quel navire est le plus éoigné de la bouée ?

9) Quel navire est plusloin east ? Expédier B ou A k&
expédier F ?

& >
10) Quel navire setrouve a3 milesal'est et
2 miles au nord de la bouée ?
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il

Utilisation de grilles dans un contexte réeel Nom: Clé
Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
_ _ nouvelle station-service, mais voulaient 1 non
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2 '
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
F construire une station-service a 2. B
4 e iﬂ A { EST } milesal'est et 7 miles au nord du
iﬂ iﬂ centre commercial ? 3 A
iﬂ & 2) Quelle station-service est la plus proche du
iﬂ iﬂ centre commercia ? 4 C
5, F
ilj]] 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
ia ?
iDﬂ centre commercial ~ 6 non
. . . 7 A
4) Quelle station-service est plus loin north ?
@ > Station C ou Station G ? . =
5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet || F
10 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10. A
[ o
6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & - Bateau
capitaine voulait sassurer qu'ils se trouvaient B i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 9 millesal'est et 9 millesaunord, [ | = 1 square Mile
cet endroit lui conviendrait-il ? B E F
7) Quel navire est e plus proche de la bouée ? & & &
i
8) Quel navire est le plus éloigné de la bouée ?
C D
9) Quel navire est plusloin east ? Expédier B ou A k&
expédier F ?
& >
10) Quel navire setrouve a3 milesal'est et
2 miles au nord de la bouée ?
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Utilisation de grilles dans un contexte réeel

Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

@ =nbien

1) Unenouvelleloi dit que vous ne pouvez pas
construire un puits a moins de 2 milles d'un

Réponses

— Ch3 - N . . ) 1
@ = Chateau d'eau puits préexistant. Si vous vouliez construire
[ ] =1 square Mile un puits a{_EST_} millesal'est et 9 milles au
nord du chéteau d'eau, en auriez-vous le 2.
V'S

£ ?
@ G '

e 3>

droit ?

2) Quel puits est le plus proche du chateau d'eau || 3.

Quel puits est le plus éloigné du chateau d'eau || 5.
?

6.
E
@ 4) Qué puitsest plusloin north ? Eh bien F ou ;
bienE ? '
& >
8.
5) Sivousdeviezalera{ EST } millesal'est et
7 milles au nord du chateau d'eau, aquel puits || 2
VOUS retrouveriez-vous ?

10.

6)

7)

8)

9)

10)

Un nouveau navire voulait pécher, maisle
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil
naviguait 4 millesal'est et 6 milles au nord,
cet endroit lui conviendrait-il ?

Quel navire est le plus proche de la bouée ?

Quel navire est le plus éloigné de la bouée ?

Quel navire est plus loin south ? Expédier F
ou expédier G ?

Quel naviresetrouve a7 milesal'est et
2 miles au nord de la bouée ?

& = Bateau

&)
[]

V'S

= Bouée

=1 Square Mile

0o
u/

C
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Utilisation de grilles dans un contexte réeel

Nom: Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
@ = bien 1) Unenouvelleloi dit que vous ne pouvez pas
o ' construire un puits a moins de 2 milles d'un 1 oui
@ = Chateau d'eau puits préexistant. Si vous vouliez construire '
[ ] =1 square Mile un puits a{_EST_} millesal'est et 9 milles au
nord du chéteau d'eau, en auriez-vous le 2. D
4 droit ?
E @ 2) Quel puits est le plus proche du chateau d'eau || 3. G
5
® o '
F
B C @ )
@@ Quel puits est le plus éloigné du chateau d'eau || 5. G
?
6 non
E
@ 4) Qué puitsest plusloin north ? Eh bien F ou ; C
bienE ? '
N
& > . E
5) Sivousdeviezalera{ EST } millesal'est et G
7 milles au nord du chateau d'eau, a quel puits || 2
VOUS retrouveriez-vous ?
10, D

6)

7)

8)

9)

10)

Un nouveau navire voulait pécher, maisle
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil
naviguait 4 millesal'est et 6 milles au nord,
cet endroit lui conviendrait-il ?

Quel navire est le plus proche de la bouée ?

Quel navire est le plus éloigné de la bouée ?

Quel navire est plus loin south ? Expédier F
ou expédier G ?

Quel naviresetrouve a7 milesal'est et
2 miles au nord de la bouée ?

& = Bateau

@ = Bouée

D =1 Square Mile

V'S

C

LL
s

C
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
nouvelle station-service, mais voulaient

Nom:

Réponses

= i s i 1.
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
B E construire une station-service a 2.
4 iﬂ E iﬂ { EST } milesal'est et 5 miles au nord du
iﬂ centre commercia ? 3
A 2) Quelle station-service est la plus proche du
centre commercia ? 4
5 " |
5.
3) Quelle station-service est la plus éloignée du
centre commercia ? 6
o |
. . : 7.
4) Quelle station-service est plus loin south ?
@ > Station G ou Station C ? .

5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet ||
9 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10.

6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & = Bateau
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 6 millesal'est et 7 milles au nord,
cet endroit lui conviendrait-il ?

D =1 Square Mile

V'S

7)

8)

9)

10)

Quel navire est le plus proche de la bouée ?

Quel navire est e plus éloigné de la bouée ?

Quel navire est plus loin south ? Expédier G
ou expédier C ?

Quel navire setrouve a5 milesal'est et
2 miles au nord de la bouée ?

C
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Utilisation de grilles dans un contexte réeel Nom: Clé
Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
_ _ nouvelle station-service, mais voulaient 1 oui
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2 '
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
B E construire une station-service a 2. D
4 iﬂ E iﬂ { EST } milesal'est et 5 miles au nord du
iﬂ centre commercial ? 3 E
A 2) Quelle station-service est la plus proche du
centre commercia ? C
G iﬂ 4.
iﬂ - s —=
3) Quelle station-service est la plus éloignée du
o _
centre commercial * 6 oui
D C
") o | . E
4) Quelle station-service est plus loin south ?
O\ Station G ou Station C ?
@ > N C
5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet || C
9 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10. F

6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & = Bateau
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 6 millesal'est et 7 milles au nord,
cet endroit lui conviendrait-il ?

D =1 Square Mile

V'S

7)

8)

9)

10)

Quel navire est le plus proche de la bouée ?

Quel navire est e plus éloigné de la bouée ?

Quel navire est plus loin south ? Expédier G
ou expédier C ?

Quel navire setrouve a5 milesal'est et
2 miles au nord de la bouée ?

C
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Utilisation de grilles dans un contexte réeel

Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

Q = Arrét de bus 1)

@ = L'école

D = 1 Square Bloquer

t 0 F 2)
s (@ Mo
= -
= )
4)
E G
= =
W, >
5)

L'école voulait ajouter un nouvel arrét de bus,
mais voulait sassurer gu'il setrouvait aau
moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils
gjoutaient un 7 blocs al'est et 3 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleurs besoins ?

Quel arrét de bus est le plus proche de I'école
?

Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
?

Quel arrét de bus est plusloin east ? Arréter G
ou arréter A ?

Quel arrét de bus setrouve a4 blocs al'est et
1 blocs au nord de I'école ?

6) Roberto voulait planter un nouvel arbre, mais 4}
voulait sSassurer qu'il setrouvait aau moins

2 metres d'un arbre préexistant. Devrait-il

= Arbre

@ = loger

planter un arbrea{_EST_} métresal'estet8 [ | = 1 square Cour

meétres au nord de samaison ?

7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbre est le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin south ? Arbre D ou
arbre A ?

10)

V'S

<>
>0

&

>0

>0
">
o>m

o, >

Si vousdeviez aller a{ EST } metresal'est

et 1 metres au nord de lamaison, aquel arbre

VOUS retrouveriez-vous ?

10.

Réponses
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
Q = Arrét de bus 1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
o mais voulait Sassurer qu'il setrouvait a au 1 oui
@ = L'ecole moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils |[
[]=1 Square Bloguer gjoutaient un 7 blocs al'est et 3 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleursbesoins? || 2 E
V'
C = 2) Quel arrét de bus est |e plus proche de I'école D
% b b % ? 3
= ‘ A
3) Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
? 5. E
Q 6. oul
4) Que arrét de bus est plusloin east ? Arréter G
5 5 ou arréter A ? 2 C
& > : D
5) Quel arrét de bus setrouve a4 blocs al'est et
1 blocs au nord de I'école ?
9. D
10, E
[ o
6) Roberto voulait planter un nouvel arbre, mais 4} = Arbre
voulait sSassurer qu'il setrouvait aau moins B
2 métres d'un arbre préexistant. Devrait-il @ = loger
planter un arbrea{_EST_} métresal'estet8 [ | = 1 square Cour
meétres au nord de sa maison ? A
V'S
7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ? B {} D
£ I £
8) Quel arbreest le plus éloigné de lamaison ?
9) Quel arbre est plus loin south ? Arbre D ou ¢
arbre A ? {} {I; {E}
& >
10) Sivousdeviezaller a{ EST } metresal'est
et 1 metres au nord de lamaison, aquel arbre
Vous retrouveriez-vous ?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel

Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.
i]] = Station-essence

1) Lesinvestisseursvoulaient construire une
nouvelle station-service, mais voulaient

Réponses

— ; s . 1
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
construire une station-service a 2.
4 A { EST } milesal'est et 4 miles au nord du
iﬂ centre commercia ? 3
& & 2) Quelle station-service est la plus proche du
centre commercia ?
R Ko *
ch
i\ _ _ o 5.
¢ 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
centre commercia ? 6
G F .
i]] i]] 4) Quelle station-service est plusloin east ? '
@ > Station C ou Station B ? .

5) Sivousdeviezalera{ EST } milesal'estet ||
5 miles au nord du centre commercial, a

guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10.

6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle
capitaine voulait sassurer qu'ils se trouvaient
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil
naviguait 5 millesal'est et 8 milles au nord,
cet endroit lui conviendrait-il ?

7) Quel navire est e plus proche de la bouée ?

8) Quel navire est le plus éoigné de la bouée ?

9) Quel navire est plus loin south ? Expédier G
ou expédier F ?

10) Quel navire setrouve a2 milesal'est et
4 miles au nord de la bouée ?

& = Bateau

@ = Bouée

D =1 Square Mile

V'S

E

0o
u/
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
i]] = Station-essence 1) Lesinvestisseurs voulaient construire une
_ _ nouvelle station-service, mais voulaient 1 non
@ = Galerie marchande sassurer qu'elle se trouvait & au moins 2 '
[ ] =1 square Mile milles d'une station préexistante. Devraient-ils
construire une station-service a 2. G
4 A { EST } milesal'est et 4 miles au nord du
iﬂ centre commercial ? 3 D
2) Quelle station-service est la plus proche du
B E ial ?
iﬂ iﬂ It centre commercial ~ 4 C
ch
o o . 5 C
i% 3) Quelle station-service est la plus éloignée du
o _
centre commercial * 6 oui
G F 7 C
i]] i]] 4) Quelle station-service est plusloin east ?
@ > Station C ou Station B ? A
8
5) Sivousdeviezaler a{ EST } milesal'estet |2 F
5 miles au nord du centre commercial, a
guelle station-service vous retrouveriez-vous ? || 10. F
[ o
6) Un nouveau navire voulait pécher, maisle & - Bateau
capitaine voulait Sassurer qu'ils se trouvaient B i
aau moins 2 milles d'un autre navire. Sil @ = Bouee
naviguait 5 millesal'est et 8 millesaunord, [ | = 1 square Mile
cet endroit lui conviendrait-il ?
V'S
7) Quel navire est e plus proche de la bouée ? E
- D
_ o , < 2
8) Quel navire est le plus éloigné de la bouée ? G &
J
|
CF -—
&L B
9) Quel navire est plus loin south ? Expédier G &
ou expédier F ?
& >
10) Quel navire setrouve a2 milesal'est et
4 miles au nord de labouée ?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom:

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme. Réponses
Q = Arrét de bus 1) L'écolevoulait ajouter un nouvel arrét de bus,
o mais voulait Sassurer qu'il setrouvait a au 1
@ = L'ecole moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils |[
| ] =1 squareBloquer gjoutaient un 7 blocs al'est et 4 blocs au nord,
G cet endroit correspondrait-il aleursbesoins? || 2
V'
Q A C 2) Quel arrét de bus est |e plus proche de I'école
Q Q ? 3.
E
g 4.
Q 3) Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
rE'\ ? 5
= .
6.
F 4) Quel arét debusest plusloin west ? Arréter
Q D ou arréter C ? ;
& > :
5) Quel arrét de bussetrouve a3 blocs al'est et
10 blocs au nord de I'école ?
9.
10.
[ o
6) Marco voulait planter un nouvel arbre, mais 4} = Arbre
voulait sSassurer qu'il setrouvait aau moins B
2 métres d'un arbre préexistant. Devrait-il @ = loger
planter un arbrea{_EST_} métresal'estet 7 [ | = 1 square Cour
meétres au nord de sa maison ?
V'S
7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?
D
8) Quel arbreest le plus éloigné de lamaison ? g
E
{} C G
9) Quel arbre est plus loin west ? Arbre A ou é é
arbre F ? {F} {A}
& >
10) Sivousdeviezaller a{ EST } metresal'est
et 6 metres au nord de lamaison, aquel arbre
VOuS retrouveriez-vous ?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10




Ch Utilisation de grilles dans un contexte réel Nom: Clé

Utilisez la grille pour résoudre chaque probléme.

Q = Arrét de bus

@ = L'école

D =1 Square Bloquer
G

T -

P

1)

2)

3)

4)

5)

L'école voulait ajouter un nouvel arrét de bus,
mais voulait sassurer gu'il setrouvait aau
moins 2 patés de maisons d'un autre arrét. Sils
gjoutaient un 7 blocs al'est et 4 blocs au nord,
cet endroit correspondrait-il aleurs besoins ?

Quel arrét de bus est le plus proche de I'école
?

Quel arrét de bus est le plus éloigné de I'école
?

Quel arrét de bus est plusloin west ? Arréter
D ou arréter C?

Quel arrét de bus setrouve a3 blocs al'est et
10 blocs au nord de I'école ?

6) Marco voulait planter un nouvel arbre, mais
voulait sSassurer qu'il setrouvait aau moins

2 metres d'un arbre préexistant. Devrait-il
planter un arbrea{_EST_} métresal'estet 7 [ | = 1 square Cour

meétres au nord de samaison ?

7) Quel arbre est le plus proche de lamaison ?

8) Quel arbre est le plus éoigné de lamaison ?

9) Quel arbre est plusloin west ? Arbre A ou

arbre F ?

4} = Arbre

@ = loger

V'S

{>m >0
>

>0
>0

">
>

o, >

10) Sivousdeviezaller a{ EST } metresal'est
et 6 metres au nord de lamaison, aquel arbre

VOUS retrouveriez-vous ?

10.

Réponses

oul

B

[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




	 1
	Fiche d’exercices
	Clé

	 2
	Fiche d’exercices
	Clé

	 3
	Fiche d’exercices
	Clé

	 4
	Fiche d’exercices
	Clé

	 5
	Fiche d’exercices
	Clé

	 6
	Fiche d’exercices
	Clé

	 7
	Fiche d’exercices
	Clé

	 8
	Fiche d’exercices
	Clé

	 9
	Fiche d’exercices
	Clé

	 10
	Fiche d’exercices
	Clé


